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Deutsch

English

Tirkge

EAANnvika

Francais

Italiano

Espaiiol

Made in Germainy

Wasserdicht

Teure Gerateausfalle bedingt durch
Eindringen von Fett und Wasser
werden vermieden.

Waterproof

Expensive breakdowns of the cutter

due to water and oil infiltrations are prevented.

Su Gegirmez
Bu sekilde yag ve su sizmalarindan

kaynaklanan pahali cihaz arizalarinin
online gegilmistir.

AdiaBpoxo

AToguyn KGGTOUG ETTITKEUWY OTIO

digioduan uypwv Kai AiTroug aTo HOTEP.

Imperméable

Evite les pannes codteuses dues a
linfiltration de graisse ou d‘eau.

Impermeabile

Si evitano delle avarie costose di
apparecchiature dovute a penetrazioni
di grasso ed acqua.

A prueba de agua

Se evitan asi costosas averias debidas
a la infiltracion de grasa y agua
en el aparato .

Hygiene-Design

Das funktionelle Design erméglicht
eine hygienische Reinigung.

Hygiene-Design

The functional design allows
an hygienic cleaning.

Hijyen-Dizayn

Fonksiyonel dizayn sayesinde hijyenik
bir temizlik mimkin olmaktadir.

Yyievé design

To AeitoupyIko6 design S1eukoAUVvel
TO UYIEIVO KaBdApIola.

Design fonctionnel

La fonctionnalité du design
assure une hygiéne parfaite.

Design igienico

Il design funzionale facilita
una pulizia igienica.

Diseiio higiénico

El funcional disefio permite una
limpieza higiénica.




Leicht

Besonders robust und ergonomisch liegt das
Messer perfekt in der Hand, daher ist es fiir den
professionellen Dauereinsatz ausgelegt.

Light

The cutter sits at hand in a secure and
ergonomic way and is designed for
extended professional use.

Hafif ve Saglam

Bigak, ergonomik ve saglam bir sekilde ele
oturur ve uzun siireli profesyonel kullanim igin
tasarlanmistir.

EAagpu

IB10iTEPa YEPO Kal EPYOVOUIKS TO paxaipl
€QAPUACEI OTO XEPI KAl XPNTILOTIOIETAl
I TTOYYEAUATIKN XPran.

Léger

Le couteau particulierement solide et
ergonomique,épouse la forme de la main
et convient donc a une utilisation
professionnelle continue.

Leggera

Particolarmente robusta ed ergonomica,
I'impugnatura anatomica consente
un ottimo utilizzo senza limite di durata.

Facil de manejar

El cuchillo se ajusta perfectamente a la mano
por su disefio robusto y ergondmico con lo que
es apto para el uso profesional permanente.

High-Tech Hebelschalter

Die ergonomische Positionierung des
verschleilfreien Hebelschalters
gewahrleistet eine sichere und leichte
Handhabung.

High-Tech Lever Switch

The ergonomic positioning of dirt-free
lever switch provides secure and easy
handling.

High-Tech Manivela

Ddner bicagi milkemmel bir sekilde ele
oturmaktadir. Ergonomik sapi,
profesyonel alanda miikemmel seviyede
uygunluk saglamaktadir.

High tech poyxAodiakomTng

H epyovopikr TomoBéman Tou
MOXAQDIOKOTITN yyudTal Hia ao@aAn
Kail eAa@pia xwpic eBopd Aap.

interrupteur High-Tech

Linterrupteur, résistant a 'usure,
garantit un maniement sir et facile,
grace a son emplacement ergonomique.

Interruttore a leva high-tech

Il posizionamento ergonomico
dell'interruttore a leva resistente
all'usura garantisce I'uso sicuro
¢ leggero.

Interruptor de palanca de alta tecnologia

La situacion ergondmica del interruptor
de palanca a prueba de desgaste
garantiza un manejo facil y seguro.

Kreismesser

Neu entwickeltes gehéartetes
Spezialkreismesser, mit dem wir einen
neuen MaBstab in Langlebigkeit und
Prazision setzen.

Round Blade

With our recently developed hardened
round blade we are setting new
standards in precision and longevity.

Yuvarlak Bicak

Yeni gelistirilen sertlestirilmis yuvarlak
bigagimizla, uzun 6mir ve hassasiyet
noktasinda yeni standartlar getiriyoruz.

MepioTpe@opevn AeTrida

Me Tnv véa TrepIaTPEPOEVN AeTTida
Bétoupe kavoUpyia 6pia akpifelag kal
pakpolwiag.

Lame circulaire

Couteau spécial a lame circulaire durci,
dont la technologie de pointe bat
des records de longévité et de précision.

Lama circolare

Lama circolare speciale temperata
di nuova costruzione, con la quale
riusciamo a stabilire delle norme nuove
attinenti alla durata e la precisione.

Cuchilla circular

Innovadora cuchilla circular endurecida,
con la que marcamos nuevos criterios
de calidad en cuanto a la perdurabilidad
y precision.




English

Doéner Gyros Knives

Ecolline
POTIS X 220¢(«$

Electric rotating knife for professional and perfect cutting of gyros,

kebab, doner, chicken/turkey kebab and shoarma.

Cutting capacity up to 60 kg meat per day.

Technical features

nominal speed

power

weight of handset

cutting depth, continuously adjustable
daily cutting capacity

Performance

o Waterproof

o Functional, ergonomic hygienic design
o Wear-resistant switch

12 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.

Made in Germany

6500 rpm
120 W
890 g
0-10 mm
60 kg

Deutsch
Doéner Gyrosmesser

Ecolline
POTIS X 220p(u$

Ein elektrisches Kreismesser zum professionellen Schneiden von Gyros,
Kebab, Doner, Hahnchendodner, Putendoner und Shoarma fiir eine
Schneidekapazitat von bis zu 60 kg Fleisch pro Tag.

Technische Daten

Nenndrehzahl 6500 min™
Leistung 120 W
Gewicht Handschneidegerat 890 g
Schnitttiefe stufenlos einstellbar 0-10 mm
Schneidekapazitat pro Tag 90 kg

Leistungsmerkmale

o Spritzwassergeschitzt

o Funktionales & ergonomisches Hygiene-Design
o VerschleiRfreier Hebelschalter

Materialgarantie: 12 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen sémtliche
Forderungen des Gerétesicherheitsgesetzes!

Ecolline

Turkge
POTIS X 220¢7(u«¢

Doner Bicagi

Doéner, gyros, tavuk doneri, hindi doneri ve shoarma gesitlerini
profesyonel bir sekilde kesebileceginiz elektrikli doner bigagi.
Giinliik kesim kapasitesi 60 kg.

Teknik Ozellikler:

Nominal Hiz 6500 d/d
Motor glicu 120 W
Doner bigaginin agirhgi 890 g
Kademesiz ayarlanabilen kesme derinligi 0-10 mm
GUnlik kesim kapasitesi 60 kg
Performans

0 Su gegirmez
o Islevsel, ergonomik hijyen tasarim
o Asinmasiz salter

Materyal garantisi: 12 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hiikiimlerini yerine getirmektedir!




Ecolline
POTIS X 220#(«$

EAANnvIKd
Maxaipi yapou kai viovép

Eva nAekTpIKO payaipl yia mayyeAHOTIKO KOWIHO YUPOU, KEUTTATT,
VTOVED, VTOVEP KOTOTIOUAO, VTOVEP YaAoToUAag Kal GOdpHa.
Hpepnaia xwpnTikéTnTa KOowiparog péxpl 60 Kg kpéag tnv nuépa.

TeXVIKA oTOIXEIO

STPOQEG ava AETITO 6500 min”
Amédoon 120 W
Bdpog 890 g
PUBuion BaBoug KowipaTog 0-10 mm
Huepnoia xwpnTiIKOTNTO KOWiUaTOg 60 kg

XapaKTnNPIGTIKA

0 AutépaTo oUoTNUA TTAUCTIUOTOG

0 AVOEKTIKOG HOXAOBIOKOTITNG

0 A&IToupyIko Kal EpYOVONIKG uyiEive design
0 AVOEKTIKOG HOXAOBIOKOTITNG

Eyydnan uAikou: 12 unveg

Texvikés aMayés mbavég!

O1 ouakeués uag mAnpolv 6Aeg Tig mpolmoBéaeig
TTou 0piCel 0 VOLI0G Tepi aopaAeiag ouokeuwy!

Ecolline
POTIS X 220p(«$

Italiano
Coltelli Déner Gyros

Una lama circolare rotante elettrica per il taglio professionale di gyros,
kebab, doner, doner di pollo, doner di tacchino e shoarma per
una capacita di taglio fino a 60 kg di carne al giorno.

Dati tecnici

numero di giri nominale 6500 min”
capacita 120 W
peso affettatrice manuale 890 g
profondita di taglio regolabile senza gradazione 0-10 mm
capacita giornaliera 60 kg

Caratteristiche

o impermeabile (maniglia completa)

o design igienico funzionale & ergonomico
o Interruttore non soggetto ad usura

Garanzia del materiale: 12 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!

99

Ecolline
POTIS X 220¢(«$

Francais
Couteaux a Kebab/Gyros

Couteau électrique a lame circulaire a usage professionnel
de gyros, kebab, doner, doner poulet, doner dinde et shoarma
permettant de couper jusqu'a 60 kilos de viande par jour.

Données techniques

Vitesse nominal 6500 min™
Puissance 120 W
Poids couteau manuel 890 g
Profondeur de coupe a réglage continu 0-10 mm
Capacité de coupe par jour 60 kg

Caractéristiques

o Imperméable (piece manuelle complete)
o Design fonctionnel & ergonomique

o Interrupteur résistant a l‘usure

Garantie pour le matériel: 12 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Ecolline

Espanol
POTIS X 220¢(«$

Cuchillos para doner y gyros

Cuchilla circular eléctrica para cortar de manera profesional carne
de gyros, de doner,de kebap, de pollo, de pavo y de shoarma
con capacidad de corte de hasta 60 kilos de carne por dia.

Caracteristicas técnicas

Velocidad nominal 6500 min”
Potencia eléctrica 120 W
Peso del cuchillo eléctrico manual 890 g
Profundidad de corte con regulacién progresiva 0 -10 mm
Capacidad diaria de corte 60 kg

Caracteristicas funcionales

0 A prueba de agua (mango completo)

o Disefio funcional y ergonémico de higiene

o Interruptor de palanca a prueba de desgaste

12 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!




English

Doéner Gyros Knives

Profilline
POTIS X 250 («$

Electric rotating knife for professional and perfect cutting of gyros,
kebab, doner, chicken/turkey kebab and shoarma.
Cutting capacity up to 80 kg meat per day.

Technical features

nominal speed 7000 rpm
power 150 W
weight of handset 890 g
cutting depth, continuously adjustable 0-10 mm
daily cutting capacity 80 kg
Performance

o Waterproof
o Functional, ergonomic hygienic design
o Wear-resistant switch

12 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.

Made in Germany

Deutsch
Doéner Gyrosmesser

Profilline
POTIS X 2507 (u$

Ein elektrisches Kreismesser zum professionellen Schneiden von Gyros,
Kebab, Doner, Hahnchendodner, Putendoner und Shoarma fiir eine
Schneidekapazitat von bis zu 80 kg Fleisch pro Tag.

Technische Daten

Nenndrehzahl 7000 min™
Leistung 150 W
Gewicht Handschneidegerat 890 g
Schnitttiefe stufenlos einstellbar 0-10 mm
Schneidekapazitat pro Tag 80 kg

Leistungsmerkmale

o Wasserdicht

o Funktionales & ergonomisches Hygiene-Design
o Verschleil¥freier Hebelschalter

Materialgarantie: 12 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen sémtliche
Forderungen des Gerétesicherheitsgesetzes!

Turkge
Doner Bicagi

Profilline
POTIS X 2509 («$

Doéner, gyros, tavuk doneri, hindi doneri ve shoarma gesitlerini
profesyonel bir sekilde kesebileceginiz elektrikli doner bigagi.
Giinliik kesim kapasitesi 80 kg.

Teknik Ozellikler:

Nominal Hiz 7000 d/d
Motor glicu 150 W
Doner bigaginin agirhgi 890 g
Kademesiz ayarlanabilen kesme derinligi 0-10 mm
Gunlik kesim kapasitesi 80 kg
Performans

0 Su gegirmez
o Islevsel, ergonomik hijyen tasarim
o Asinmasiz salter

Materyal garantisi: 12 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hiikiimlerini yerine getirmektedir!




EAANnvVIKAG Profilline
Maxaipi ylpou kai viovép POTIS X 2507‘“‘

Eva nAekTpIKO payaipl yia mayyeAHOTIKO KOWIHO YUPOU, KEUTTATT,
VTOVED, VTOVEP KOTOTIOUAO, VTOVEP YaAoToUAag Kal GOdpHa.
Hpepnaia xwpnTikétnTa Kowiparog péxpl 80 Kg kpéag tnv nuépa.

TeXVIKA oTOIXEIO

2TPOPEG ava AeTTTO 7000 min"
Amédoon 150 W
Bdpog 890 g
PUBuion BaBoug KowipaTog 0-10 mm
Huepnoia xwpnTiIKOTNTO KOWiUaTOg 80 kg

XapaKTnNPIGTIKA

0 AutépaTo oUOTNUa TTAUCTUOTOG

0 AVOEKTIKOG HOXAOBIOKOTTTNG

0 A&IToupyIKO Kal EPYOVONIKG UyIEIvO design
0 AVBEKTIKOG OXAODIOKOTITNG

Eyydnan uAikou: 12 unveg

Texvikés aMayés mbavég!

O1 ouakeués uag mAnpolv 6Aeg Tig mpolmoBéaeig
TTou 0piCel 0 VOLI0G Tepi aopaAeiag ouokeuwy!

Italiano Profilline
Coltelli Déner Gyros POTIS X 2509 (u$

Una lama circolare rotante elettrica per il taglio professionale di gyros,
kebab, doner, doner di pollo, doner di tacchino e shoarma per
una capacita di taglio fino a 80 kg di carne al giorno.

Dati tecnici

numero di giri nominale 7000 min”
capacita 150 W
peso affettatrice manuale 890 g
profondita di taglio regolabile senza gradazione 0-10 mm
capacita giornaliera 80 kg

Caratteristiche

o impermeabile (maniglia completa)

o design igienico funzionale & ergonomico
o Interruttore non soggetto ad usura

Garanzia del materiale: 12 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!
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Francgais Profilline
Couteaux a Kebab/Gyros POTIS X 2507 (¢

Couteau électrique a lame circulaire a usage professionnel
de gyros, kebab, doner, doner poulet, doner dinde et shoarma
permettant de couper jusqu'a 80 kilos de viande par jour.

Données techniques

Vitesse nominal 7000 min™
Puissance 150 W
Poids couteau manuel 890 g
Profondeur de coupe a réglage continu 0-10 mm
Capacité de coupe par jour 80 kg

Caractéristiques

o Imperméable (piece manuelle complete)
o Design fonctionnel & ergonomique

o Interrupteur résistant a l‘usure

Garantie pour le matériel: 12 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Espanol Profiline
Cuchillos para doner y gyros POTIS X 2507 (¢

Cuchilla circular eléctrica para cortar de manera profesional carne
de gyros, de doner,de kebap, de pollo, de pavo y de shoarma
con capacidad de corte de hasta 80 kilos de carne por dia.

Caracteristicas técnicas

Velocidad nominal 7000 min”
Potencia eléctrica 150 W
Peso del cuchillo eléctrico manual 890 g
Profundidad de corte con regulacién progresiva 0 -10 mm
Capacidad diaria de corte 80 kg

Caracteristicas funcionales

o A prueba de agua (mango completo)

o Disefo funcional y ergonémico de higiene

o Interruptor de palanca a prueba de desgaste

12 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!




English

Doéner Gyros Knives

Premiumiiine
POTIS X 280 («¢

Electric rotating knife for professional and perfect cutting of gyros,

kebab, doner, chicken/turkey kebab and shoarma.

Cutting capacity up to 120 kg meat per day.

Technical data

nominal speed

power

weight of handset

cutting depth, continuously adjustable
daily cutting capacity

Performance

o Waterproof

o Functional, ergonomic hygienic design
o Wear-resistant switch

12 months guarantee on materials.

Technical alterations reserved!

Our appliances meet all demands of the safety
regulations for appliances.

Made in Germany

7500 rpm
180 W
890 g
0-10 mm
120 kg

Deutsch
Doéner Gyrosmesser

Premiumliine
POTIS X 280¢p(«$

Ein elektrisches Kreismesser zum professionellen Schneiden von Gyros,
Kebab, Doner, Hahnchendodner, Putendoner und Shoarma fiir eine
Schneidekapazitat von bis zu 120 kg Fleisch pro Tag.

Technische Daten

Nenndrehzahl 7500 min™
Leistung 180 W
Gewicht Handschneidegerat 890 g
Schnitttiefe stufenlos einstellbar 0-10 mm
Schneidekapazitat pro Tag 120 kg

Leistungsmerkmale

o Wasserdicht

o Funktionales & ergonomisches Hygiene-Design
o VerschleiRfreier Hebelschalter

Materialgarantie: 12 Monate

Technische Anderungen vorbehalten

Unsere Geréte erfiillen sémtliche
Forderungen des Gerétesicherheitsgesetzes!

Premiumiline

Turkge
POTIS X 280¢7(u«¢

Doner Bicagi

Doéner, gyros, tavuk doneri, hindi doneri ve shoarma gesitlerini
profesyonel bir sekilde kesebileceginiz elektrikli doner bigagi.
Giinliik kesim kapasitesi 120 kg.

Teknik Ozellikler:

Nominal Hiz 7500 d/d
Motor glicu 180 W
Doner bigaginin agirhgi 890 g
Kademesiz ayarlanabilen kesme derinligi 0-10 mm
GUnlik kesim kapasitesi 120 kg
Performans

0 Su gegirmez
o Islevsel, ergonomik hijyen tasarim
o Asinmasiz salter

Materyal garantisi: 12 ay.

Teknik degisiklikler mahfuzdur!

Cihazlarimiz, Cihaz Emniyet

Kanunu'nun tim hiikiimlerini yerine getirmektedir!




EAAnvika

Maxaipi ylpou kai viovép

Premiumlline
POTIS X 280¢(u$

Eva nAekTpIKO payaipl yia mayyeAHOTIKO KOWIHO YUPOU, KEUTTATT,
VTOVED, VTOVEP KOTOTIOUAO, VTOVEP YaAoToUAag Kal GOdpHa.
Hpepnaia xwpnTikétnTa Kowiparog péxpl 120 Kg kpéag Tnv npépa.

TeXVIKA oTOIXEIO

2TPOPEG ava AeTTTO 7500 min”
Amédoon 180 W
Bdpog 890 g
PUBuion BaBoug KowipaTog 0-10 mm
Huepnoia xwpnTiIKOTNTO KOWiUaTOg 120 kg

XapaKTnNPIGTIKA

0 AutépaTo oUoTNUA TTAUCTIUOTOG

0 AVOEKTIKOG HOXAOBIOKOTITNG

0 A&IToupyIko Kal EpYOVONIKG uyiEive design
0 AVOEKTIKOG HOXAOBIOKOTITNG

Eyydnan uAikou: 12 unveg

Texvikés aMayés mbavég!

O1 ouakeués uag mAnpolv 6Aeg Tig mpolmoBéaeig
TTou 0piCel 0 VOLI0G Tepi aopaAeiag ouokeuwy!

Italiano
Coltelli Déner Gyros

Premium(line
POTIS X 280¢7(«$

Una lama circolare rotante elettrica per il taglio professionale di gyros,
kebab, doner, doner di pollo, doner di tacchino e shoarma per
una capacita di taglio fino a 120 kg di carne al giorno.

Dati tecnici

numero di giri nominale 7500 min”
capacita 180 W
peso affettatrice manuale 890 g
profondita di taglio regolabile senza gradazione 0-10 mm
capacita giornaliera 60 kg

Caratteristiche

o impermeabile (maniglia completa)

o design igienico funzionale & ergonomico
o Interruttore non soggetto ad usura

Garanzia del materiale: 12 mesi.
Con riserva di modifiche tecniche!
| nostri apparecchi sono conformi
a tutte le norme di sicurezza!
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Francgais
Couteaux a Kebab/Gyros

Premiumlline
POTIS X 280p(«¢

Couteau électrique a lame circulaire a usage professionnel
de gyros, kebab, doner, doner poulet, doner dinde et shoarma
permettant de couper jusqu'a 120 kilos de viande par jour.

Données techniques

Vitesse nominal 7500 min™
Puissance 180 W
Poids couteau manuel 890 g
Profondeur de coupe a réglage continu 0-10 mm
Capacité de coupe par jour 120 kg

Caractéristiques

o Imperméable (piece manuelle complete)
o Design fonctionnel & ergonomique

o Interrupteur résistant a l‘usure

Garantie pour le matériel: 12 mois

Sous réserve de modifications techniques!
Nos appareils sont construits conformément a
toutes demandes des reglements de securité!

Espaiol
Cuchillos para doner y gyros

Premium/iine
POTIS X 280¢7(«$

Cuchilla circular eléctrica para cortar de manera profesional carne
de gyros, de doner,de kebap, de pollo, de pavo y de shoarma
con capacidad de corte de hasta 120 kilos de carne por dia.

Caracteristicas técnicas

Velocidad nominal 7500 min™
Potencia eléctrica 180 W
Peso del cuchillo eléctrico manual 890 g
Profundidad de corte con regulacién progresiva 0 -10 mm
Capacidad diaria de corte 120 kg

Caracteristicas funcionales

0 A prueba de agua (mango completo)

o Disefio funcional y ergonémico de higiene

o Interruptor de palanca a prueba de desgaste

12 meses de garantia por el material. Reservado

el derecho a efectuar cualquier modificacion técnica.
Nuestros aparatos cumplen todos los requisitos
legales en cuanto a la sequridad de productos!




